
ТОП-5 КНИГ СУЧАСНОЇ

ПРОЗИ УКРАЇНИ
в бібліотеці Української спілки Нижньої

Саксонії



Як і властиво Юрію Винничуку, «Вілла
Деккера» віртуозно балансує на межі
ретродетективу й політичного трилера —
так само, як герої книжки балансують у
невизначеному межичасі буквально за
кілька днів до початку Другої світової.

Вир драматичних подій та яскравий гумор,
глибоке знання таємного життя
передвоєнного Львова, соковита мова,
кримінальні та любовні інтриги — усе це
читач знайде в новому романі визнаного
майстра.



У романі «Аґент Лилик» продовжуються пригоди,
описані у «Віллі Деккера». Тепер події
відбуваються під пильним оком НКВД.
Нічний репортер Марко Крилович разом з
колишнім комісаром поліції знову полюють на
таємничого серійного душія.
Оскільки всі жертви якимось чином пов’язані з
Марком, чекісти його випускають з тюрми і
використовують як приманку. Окрема інтрига
зав’язується довкола зникнення архіву посольства
Нідерландів, який приковує увагу і чекістів, і
підпілля, і нашого героя, і самих голландців.

Батяри змушені шукати оригінальні способи
заробітку, а Марка туго стягує червоний спрут, не
випускаючи зі своїх мацаків. Чи виконає він нове
приголомшливе завдання чекістів?



27-річна Марта із покоління солом’яних сиріт —
понуре дитинство у маленькому містечку, мама, яка
покинула сім’ю заради заробітків в Італії. Але це
лише стало поштовхом до того, щоб зробити успішну
кар’єру ейчара в айті-галузі. Марта щиро
насолоджується комфортом та добробутом, який
створює для себе і для свого бойфренда Макса, і
намагається триматися осторонь політичних новин.
Аж ось в один момент її затишний світ
перевертається догори ногами. Макс бере повістку в
армію. Марта намагається відповідати суспільним
очікуванням і прийняти такий крок, але внутрішній
конфлікт і образа за те, що він не залишився з нею, не
дають їй спокою.

Як вона долає депресію? Які рішення приймає? І
головне: куди її приводить намагання втечі? 



«Гелтер Скелтер» — нова книга Олександра
Завари, письменника, чий роман «Песиголовці»
був відзначений критикою й читачами. Прозаїк
успішно поєднує горор із елементами
психологічного трилера, при цьому його молоді
герої переконливі, атмосфера оповіді глибоко
реалістична, а вдала гра з літературними
алюзіями розширює простір оповіді.

Звичайний університетський гуртожиток,
звичайні студенти, але на цьому тлі розігрується
драма, що викликає морозний жах і до останньої
сторінки тримає читача в неймовірному
напруженні. Хто ж стоїть за серією кривавих
злодіянь? 



Більшість новел цієї книги — спроба
розрізнити традиції вільних каменярів у
мерехтінні місцевих легенд і водночас
сакральна географія і метафізичне
краєзнавство Галичини в контексті недавньої
історії та міфології — тобто, тих часів, коли
«міськком партії чітко визначив, що вампірів
бути не може, оскільки перевертні й
марксизм-ленінізм несумісні». Пригодницька
фабула сивої давнини органічно поєднується в
них із кримінальними сюжетами сучасності.


